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Verein zur Verhinderung sexueller
Ausbeutung von Kindern im Sport
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Liebe Eltern
Unser Verein ist Mitglied bei VERSA, dem Verein zur Verhinderung sexueller Ausbeutung von Kindern und Jugendlichen im Sportverein. Bereits sind über 375 Sportvereine Mitglied bei VERSA. Diese Mitgliedschaft verpflichtet auch unseren Verein zum Einhalten von verschiedenen Präventions-Massnahmen. Damit schützen wir die uns anvertrauten Kinder und Jugendlichen. 

Unseren Trainerinnen/Trainern vermitteln wir Verhaltensregeln, sensibilisieren und schützen sie vor ungerechtfertigten Verdachtsmomenten. Jeder Trainer/jede Trainerin unterzeichnet eine entsprechende Erklärung. 

Eine weitere Massnahme zum Schutz der Kinder/Jugendlichen ist die vertrauliche Weitergabe der Kontaktdaten* der Eltern an VERSA. Dies geschieht selbstverständlich unter Einhaltung der Datenschutzbestimmungen. Damit kann VERSA sicherstellen, dass alle involvierten Personen (vereinsintern, aber auch die gesetzlichen Vertreter der Kinder/Jugendlichen) jederzeit kontaktiert werden können. 

Ohne Ihren Gegenbericht gehen wir davon aus, dass wir VERSA Ihre Kontaktdaten weiterleiten dürfen. 
Alle Informationen zu VERSA finden Sie hier.(Link auf VERSA-Seite)
* Name, Vorname, Adresse, Telefon, EMail
VERSA, Zürcher Stadtverband für Sport Ι Postfach Ι 8027 Zürich Ι                             Grundsatzerklärung Trainer
044 396 25 55 Ι www.zss.ch Ι versa@zss.ch                                                                                             14.2.2019

